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Ordre del dia 
21a Assemblea General Extraordinària  

● 17:30 – Primera convocatòria i acreditació de persones delegades. 

● 18:00 – Segona convocatòria i constitució de la mesa. Aprovació de l’ordre del dia de 

la 21a AGE.  

Es durà a terme la primera votació (BLOC 1) 

● 18:05 – Presentació i aprovació, si esca, de l'Acta de la 60a AGO. 

Es durà a terme la segona votació. (BLOC 2) 

● 18:10 – Revisió del cens d’entitats: ingrés de noves entitats membres i baixes.  

● 18:15 – Presentació de l’estat actual del Secretariat: membres actuals i noves 

candidatures.  

Es durà a terme el tercer bloc de votacions. (BLOC 3) 

● 18:25 – Presentació del nou Secretariat i nova constitució de la mesa. 

● 18:30 – Posicionament CJB envers l'actualitat i mobilitzacions per Palestina. 

S’obrirà un torn obert de paraula.  

● 18:35 – Presentació i votació de Resolucions 

Es duran a terme les votacions de les resolucions. (BLOC 4) 

● 18:55 – Torn obert de paraula i comiat. 

 

 

      

 

 
 

 

2  



 

17:30-18 h. Primera convocatòria i acreditació de delegades 

Anar recordant que s’identifiquin amb nom, pronom i entitat a la qual pertanyen.  

18h. Segona convocatòria i constitució de la mesa. Votació de l’ordre del dia 
de la 21a AGE 
 

Presidència - Vanessa Caiza 
Us volem donar la benvinguda en aquesta AGE i agrair-vos estar aquí un divendres a la tarda.  

Abans de res, m’agradaria presentar-vos als components de la Taula:  
● Vanessa Caiza, presidenta del CJB 

● Janet Catalan, vicepresidenta i Moderadora de l'AGE 
● Yosef Bakali, secretari del CJB  

 

Moderadora - Janet Catalan 
Explica el funcionament del dia:  

● Horaris: 

○ En aquesta ocasió l’AGE té una durada estimada d’una hora. L’AGE va 

encarada principalment a aprovar les noves entitats i membres del 

Secretariat. També us informarem sobre les gestions laborals arran de les 

últimes mobilitzacions per Palestina i acabarem votant les resolucions 

presentades. 

○ Una vegada acabada l’AGE, durem a terme la Trobada d’Entitats.  

 

● Primerament, les entitats que no han portat el document d’acreditació, intenteu 

enviar-lo durant la tarda.  

● Demanem no sortir de la sala durant tota l'assemblea si no és imprescindible. En el 

cas que hàgiu de sortir, agrairem que li digueu a la persona de l'entrada què heu fet 

amb el vostre vot: si el té un altre membre de l'entitat, o si el perdeu. Si la persona 

que marxa té el vot, l'ha d'entregar a la sortida.  
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● Demanem molt rigor pel que fa a les votacions a mà alçada. Recordem que cada 

entitat té un sol vot, i que no es pot sortir de la sala durant la votació ni uns minuts 

abans ni després. 

● A les carpetes no hi trobareu tota la documentació de l'AGE que se sotmetrà a 

votació, tret que ens ho hàgiu sol·licitat. Tenim una còpia de tota la documentació 

impresa en cas que algú necessiti revisar algun document.  

● A dins la carpeta hi ha: 

○ L’ordre del dia. 

○ Un document amb QR que enllacen a les resolucions presentades per les 

entitats. 

○ Tots els vots i el relacionat amb les votacions sobre les noves incorporacions.  

 

● Com és habitual, veureu que us proposem fer algunes de les votacions en bloc, tant 

les que es fan a mà alçada com les que es fan de manera secreta. És a dir que durem 

a terme els punts, presentarem la documentació i obrirem torns de paraula a cada 

apartat, però les votacions es faran totes alhora tal com teniu marcat a l'ordre del dia 

en cursiva. 

● Quant a la naturalesa de les pròpies votacions, la documentació i les referents a 

entitats candidates a formar part del Secretariat i el Cens d’Entitats es prendran per 

majoria simple dels vots de les entitats assistents, el que vol dir que les 

candidatures, han d'obtenir més vots a favor que en contra. 

● En canvi, les votacions referents a la resta d'acords (mocions i resolucions 

presentades) es prendran per majoria absoluta, el que vol dir que per aprovar-se els 

acords s'han d'obtenir el 50% més 1 de vots favorables del conjunt de vots emesos 

(del quòrum comptabilitzat).  

● Per agilitzar el procés de votació, no comptarem les abstencions, tot i que sí que 

constaran a l’acta d’aquesta assemblea. Per tant, si el nombre de vots a la sala no 

coincideix amb els vots emesos, es comptabilitzarà la diferència com a abstencions i 

apareixeran a l’acta posterior. 

● En últim lloc, i tal com hem fet darrerament, us fem una proposta en relació amb el 

recompte de vots de les votacions secretes: no constituirem la mesa d'edat, sinó que 

es demanarà a dues persones voluntàries que vinguin a comptar vots. Fer-ho 
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d'aquesta manera farà que no hagin de sortir sempre les mateixes persones i quedi 

més repartit. Es demanen voluntàries, surten dues persones voluntàries.  

 

Es demana si hi ha alguna intervenció. Ningú té cap intervenció a fer.  

PRIMERA VOTACIÓ: Ordre del dia de la 21a AGE 
Moderadora - Janet Catalan 

Abans de passar a l'aprovació de l'ordre del dia, farem un recompte de les entitats presents. 

Llegiré el llistat d'entitats que tenim comptabilitzades. 

Nom entitat Estat 

ACCIÓ ESCOLTA DE CATALUNYA PLE DRET 

ACCIÓ JOVE - JOVES DE CCOO DE CATALUNYA PLE DRET 

ASSOCIACIÓ D'ESTUDIANTS DE CIÈNCIES DE LA SALUT (AECS) PLE DRET 

AVALOT - JOVES DE LA UGT DE CATALUNYA PLE DRET 

CENTRE JOVE D'ATENCIÓ A LES SEXUALITATS (CJAS) ADHERIDA 

EINA - JOVES INTERSINDICAL PLE DRET 

FEDERACIÓ INTERNACIONAL ERASMUS STUDENT NETWORK PLE DRET 

ESCOLTES CATALANS PLE DRET 

ESPLAIS CATALANS - ESPLAC PLE DRET 

FEDERACIÓ CATALANA DE L'ESPLAI PLE DRET 

JOVENT REPUBLICÀ PLE DRET 

JOVENTUT COMUNISTA DE CATALUNYA PLE DRET 

JOVENTUT NACIONALISTA DE CATALUNYA PLE DRET 

JOVENTUT OBRERA CRISTIANA NACIONAL DE CATALUNYA I LES ILLES PLE DRET 

JOVENTUT SOCIALISTA DE CATALUNYA - FEDERACIÓ DE BARCELONA PLE DRET 

JOVENTUT SOCIALISTA UNIFICADA DE CATALUNYA (JSUC) PLE DRET 

JOVENTUTS D'UNITAT PROGRESSISTA DE LA ONCE (JUP) PLE DRET 

JOVES ECOSOCIALISTES/ JOVES BARCELONA EN COMÚ PLE DRET 
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MINYONS ESCOLTES i GUIES DE CATALUNYA PLE DRET 

MOVIMENT DE CENTRES D'ESPLAIS CRISTIANS CATALANS PLE DRET 

ASSOCIACIÓ D'ESTUDIANTS PROGRESSISTES (AEP) PLE DRET 

FUNDACIÓ NEUS CATALÀ ADHERIDA 

ASSOCIACIÓ DIOMIRA ADHERIDA 

JOVENTUT EUROPEA FEDERALISTA PLE DRET 

JOVES UNITS DEL POBLE SEC PLE DRET 

LA COMI JOVE DEL POBLE-SEC OBSERVADORA 

 

Alguna hi és i no s'ha anomenat? Ningú respon. 

QUÒRUM: 

En aquests moments hi ha 26 entitats presents, de les quals: 

Entitats de ple dret: 22 

Entitats adherides: 3 

Entitats observadores: 1 

Per tant, el total d’entitats amb dret a vot és: 22 

 

Passem a aprovar l'ordre del dia de la 21a AGE, document que trobareu a la carpeta. 

Recordem que s’aprovarà a mà alçada i per majoria simple. 

 

Es demana si hi ha alguna intervenció. Ningú té cap intervenció a fer.  

 

Es fa la votació a mà alçada. 

RESULTATS PRIMERA VOTACIÓ: Ordre del dia de la 21a AGE 
 

Secretari, Yosef Bakali dona el resultat de la votació de l'Ordre del dia. 
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Votació ordre del dia de l’AGE  

Vots en contra 0 

Vots en blanc 0 

Vots a favor 22 

 

Secretari, Yosef Bakali 
S’aprova l’ordre del dia 

18.05 h. Presentació i aprovació, si escau, de l'Acta de la 60a AGO 
 

Moderadora, Janet Catalan 
El següent punt de l'ordre del dia és el de l'aprovació de l'Acta de la 60a AGO. Obrim un torn 

de paraules i per si alguna entitat vol fer alguna aportació. Ningú té cap intervenció a fer. 

SEGONA VOTACIÓ: Acta de la 60a AGO 
 

Moderadora, Janet Catalan:  
A continuació passem a fer la votació de l'Acta de la 60a AGO. La votació serà per majoria 

simple, a mà alçada.  

 

QUÒRUM: 

En aquests moments hi ha 26 entitats presents, de les quals: 

Entitats de ple dret: 22 

Entitats adherides: 3 

Entitats observadores: 1 

Per tant, el total d’entitats amb dret a vot és: 22 

RESULTATS SEGONA VOTACIÓ 
 

Secretari, Yosef Bakali 
A continuació, passem a donar els resultats de les votacions de l'acta de la darrera AGO.   
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Votació sobre l’Acta de l’AGO del març 2025  

Vots en contra 0 

Vots en blanc 0 

Vots a favor 22 

 

Secretari, Yosef Bakali 
S’aprova l’acta. 
 

18:10 h – Revisió del cens d’entitats: ingrés de noves entitats membres i 
baixes.  
Moderadora, Janet Catalan 
Abans de començar amb la revisió del cens, volem fer recordatori de com funciona l’ingrés 

de noves entitats. Al CJB tenim dos tipus d’entitats: de ple dret i adherides. Les primeres són 

entitats, plataformes o seccions juvenils i han d’estar formades i liderades principalment per 

persones joves, mentre que les adherides, tot i no tenir una estructura majoritàriament 

juvenil, tenen una incidència o presten serveis i recursos en temes juvenils. Per passar a ser 

entitat de ple dret, s’ha d’haver estat entitat observadora durant l’any anterior i ser acceptat 

en votació a l’AGO. Pel que fa a les entitats adherides, són admeses pel Secretariat mateix, 

però han de ser ratificades a l’AGO.  

 

Enguany, tenim 1 votació d’ingrés de nova entitat per passar a esdevenir entitat adherida: 

● Fundació Neus Català 

 

Explicar-vos que entra com a entitat observadora: 

● Comissió de Joves del Poble-sec  

 

D’altra banda, donem de baixa a una entitat del cens d’entitats del CJB:  

● FEDERACIÓ D'ASSOCIACIONS CANNÀBIQUES DE CATALUNYA (CATFAC) 

 

Moderadora, Janet Catalan 
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Donem pas a la Comissió de Joves de Poble-sec i a la Fundació Neus Català perquè es 

puguin presentar.  

 

Hector Aznar, Fundació Neus Català 

La Fundació Neus Català som una fundació que enguany volem participar i ser 

col·laboradores del Consell Nacional de la Joventut de Catalunya, que ja ho hem fet a la seva 

AGE, i ara, com és adient, del Consell de la Joventut de Barcelona. La nostra tasca, com va 

fer la Neus Català durant la seva vida, és lluitar contra el feixisme. Així que qualsevol 

projecte, anàlisi o diagnosi en el qual les entitats vulgueu treballar respecte a l'antifeixisme, 

contra els discursos d’odi i cap a un estat o una situació veritablement democràtica i més 

lliure, ens hi trobareu al vostre costat. Podem trobar moments de fer sinergies i fer 

camaraderia entre les entitats i poder fer un front més ampli i tenir una joventut antifeixista 

més forta que mai. Així que ens agradaria molt començar a ser més col·laboradores amb 

CNJC i amb CJB. 

Moltes gràcies. 

 

Mar i Bastian, Comi Jove del Poble-Sec 

Som una entitat d'esdeveniments i programació cultural i, en general, per promoure un 

associacionisme entre veïnes, sobretot veïnes més joves, ja que al barri sempre ha faltat 

històricament aquesta secció i és el que intentem. 

 

Moderadora, Janet Catalan 

Obrim un torn de paraules. Ningú té cap intervenció a fer. 

 

Moderadora, Janet Catalan 

Per esdevenir entitat membre del CJB cal que l'entitat sigui votada a l'AGO i aprovada per 

majoria simple. Les entitats heu d'omplir la butlleta que teniu amb el nom de cada entitat. 

Les votacions es faran posteriorment conjuntament amb la renovació de càrrecs. 

18:15 h – Presentació de l’estat actual del Secretariat: membres actuals i 
noves candidatures. 
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Moderadora, Janet Catalan 

En aquest punt es contempla la renovació de responsabilitats al Secretariat. La votació per 

escollir les entitats del Secretariat es fa per acord de la majoria simple de les entitats 

membres de ple dret i les votacions es faran en bloc. Passo la paraula a la Vanessa Caiza 

perquè expliqui els canvis d’enguany: 

 

Presidència, Vanessa Caiza 

Les entitats que han format part d'aquest Secretariat durant el 2025 han estat, per ordre 

alfabètic: 
● Acció Jove - Joves de CCOO de Catalunya 

● EINA - L’espai jove de la Intersindical 

● Joventut Europea Federalista (JEF) 

● Joventut Socialista de Catalunya 

● La Forja - Jovent Revolucionari 

 

Causen baixa, per renúncia de l’entitat: 

● La Forja - Jovent Revolucionari 

 

Segueixen el mandat vigent: 

● Acció Jove - Joves de CCOO de Catalunya 

● EINA - L’espai jove de la Intersindical 

● Joventut Europea Federalista (JEF) 

● Joventut Socialista de Catalunya 

 

Presenten candidatura per entrar al Secretariat: 

● Acció Escolta de Catalunya 

● Joventut Nacionalista de Catalunya 

 

Moderadora, Janet Catalan: Donem la paraula al Xavi Gallardo, com a candidat d’Acció 

Escolta de Catalunya. 

 

Xavi Gallardo, Acció Escolta de Catalunya (AEC) 
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La meva vida associativa va començar al cau com a infant. El meu amor i compromís amb el 

projecte va fer que seguís i amb els anys vaig arribar a ser cap. Ja fa 6 anys la junta d’AEC, 

que era on el nostre cau pertanyia i era membre, havia de passar per un relleu en bloc i ens 

faltaven mans per totes bandes. Va ser així com llavors, havent estat ja dos anys de cap, 

vaig entrar a AEC com a part d’exteriors. Com a membre de l’equip d’exteriors és quan vaig 

descobrir el món associatiu fora del lleure, participant als grups de treball i assemblees del 

CJB, CNJC i com a part de la Federació Catalana d’Escoltisme i Guiatge, que també hi som. 

Ara ja porto 3 anys movent-me per aquests espais, potser m’heu vist a algunes assemblees 

o grups de treball, i tinc la sort que a la meva entitat tenim les forces i el relleu per expandir 

els projectes. Així doncs, la meva candidatura al Secretariat del CJB ve una mica d’aquí, de la 

meva voluntat de seguir expandint, participant i aportant a l’associacionisme general. En 

principi assumiré l’àmbit d’educatives al Secretariat del CJB i em posaré a disposició de 

l’associacionisme d’aquesta ciutat pel que em necessiti. 

 

Moderadora, Janet Catalan 

I ara passarem un vídeo de la Sara Balletbò, com a candidata de la Joventut Nacionalista de 

Catalunya, ja que avui no ha pogut venir, però no volíem deixar de presentar-la. 

 

Transcripció del vídeo de presentaciò de Sara Balletbò, JNC 

Bona tarda, soc la Sara Balletbó, tinc 22 anys i soc membre de la JNC Barcelona. Presento la 

meva candidatura al secretariat d'Emergència Climàtica del Consell de la Joventut de 

Barcelona. Doncs bé, em presento una mica perquè em conegueu. 

Estic estudiant actualment el Màster d'Accés a l'Advocacia i Procura a l'UPF BCM des del 

setembre d'aquest mateix any. Soc graduada en dret per la Universitat Pompeu Fabra i 

actualment estic treballant de pràctiques a una assessoria jurídica en els àmbits de 

mercantil i d'urbanisme. 

Presento la meva candidatura al Secretariat d'Emergència Climàtica del CJB perquè sempre 

he estat una apassionada de l'urbanisme, del transport públic i penso que aquests, en 

especial el transport públic, són eixos fonamentals per tal de fer front a aquesta transició 

ecològica que estem vivint. 

Aquesta emergència climàtica s'ha de reduir i és el transport públic una de les principals 

vies que hem d'enfortir per tal d'aconseguir-ho. Per altra banda, també actualment la crisi 

climàtica pateix un greuge a nivell mundial. Estem en unes dades molt negatives i jo soc de 
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les que pensen que, malgrat que siguin petits intents o bé siguin petites aportacions, és des 

dels llocs petits on es poden fer grans coses. 

I és per això que tant des de Barcelona, des de Catalunya, s'ha d'intentar continuar treballant 

per millorar l'estat actual que ens envolta, i per això aquesta emergència climàtica s'ha de 

millorar i s'ha d’aturar. Moltes gràcies i espero conèixer-vos al més aviat possible. 

 

Moderadora obre un torn de paraula per si hi ha algú que hi vol afegir alguna cosa. Ningú té 

cap intervenció a fer. 
 

TERCER BLOC DE VOTACIONS: Secretariat (Noves 
Candidatures) 
 

Moderadora, Janet Catalan 

S’incorpora al quòrum la Federación De Entidades Latinoamericanas De Catalunya, passant 

a 27 entitats presents.  

 

QUÒRUM: 

En aquests moments hi ha 27 entitats presents, de les quals: 

Entitats de ple dret: 22 

Entitats adherides: 4 

Entitats observadores: 1 

Per tant, el total d’entitats amb dret a vot és: 22 

 

Moderadora, Janet Catalan 
Donem pas al Bloc 3 de votacions. Segons l'article 14.3 dels Estatuts del CJB, les decisions 

que afectin a persones o entitats seran secretes. Així doncs, aquesta votació es fa de 

manera secreta dipositant els vots en una urna.  L'entrada de les entitats al Secretariat es 

farà efectiva per acord de la majoria simple de les entitats membres de ple dret presents 

(article 14.2 dels Estatuts). 

 

12  



 

Després anirem cridant a les entitats per ordre alfabètic per tal que pugueu emetre el vostre 

vot. Trobareu les butlletes del vot dins les carpetes. Cada candidatura, cada entitat 

candidata, té una butlleta diferent, per facilitar, després, el recompte de vots. 

 

Ara cridarem, per ordre alfabètic les entitats presents i dipositareu els vots a l'urna. 

Recordem que les portes han d'estar tancades per evitar que entri i surti algú durant la 

votació. 

 

Crida una per una a totes les entitats de ple dret presents. 

 

Pregunta si s’ha descuidat de cridar alguna entitat de ple dret que no hagi pogut emetre el seu 

vot. Ningú respon. 

 

Moderadora, Janet Catalan 
Si us plau, que s’apropin les dues persones voluntàries que han sortit a l’inici de l’assemblea 

per anar a fer el recompte de vots. Mentrestant aprofitarem per explicar-vos alguns 

projectes que estem desenvolupant al CJB. 

 

Retorn d’alguns projectes mentre es fa el recompte de vots 

 

● Lali Jove sobre cultura popular i antiracisme:  

Com bé sabeu, la Lali Jove és una de les nostres grans banderes com a Consell cap en fora, 

i no volem desaprofitar aquest altaveu que tenim per denunciar les vulnerabilitats que vivim 

a la nostra ciutat. L’any passat com moltes ja sabeu vam parlar de Cultura Popular i 

Gentrificació, i aquest any donem les primeres passes com a Consell en consolidar el 

missatge antiracista i decolonial amb la temàtica de cultura popular i antiracisme. No ho 

fem soles, ho fem de la mà de SOS Racisme, Regularización Ya!, Top Manta, SCI i Òmnium a 

qui li donem les gràcies per la participació. Tot això ho fem acompanyat d’accions més 

concretes com per exemple participar activament de les manifestacions anticolonials del 12 

d’octubre. Com a novetats d’enguany, la Lali serà el 13 de febrer, anoteu-vos la data que us 

necessitarem a totes! I, canviem d’ubicació, estarem a la plaça de La Catedral! 
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● Diagnosi antiracista: 

Entenem que el racisme, com el patriarcat, no són actituds concretes, sinó un sistema, per 

tant, és una cosa estructural. I sí, això vol dir que tots i totes som racistes i reproduïm 

dinàmiques racistes allà on anem. En aquest sentit, i veient la poca participació de les joves 

amb orígens diversos a les nostres entitats, vam començar a impulsar la Diagnosi 

Antiracista. Es tracta d’un intent d’apropar a les joves d’origen divers als nostres espais, i 

representar a la Barcelona real, una Barcelona on les joves entre 25 i 34 anys en més d’un 

50% són d’orígens diversos. I com a la Lali no estem soles: ens acompanya en aquesta 

aventura les companyes de SOS Racisme per poder treballar també no només el discurs cap 

en fora, sinó com millorem les nostres dinàmiques i veritablement empenyem cap a una 

Barcelona Antiracista 

 

● Cursos de català per a joves migrades:  

Aquí ens sumem a una gran demanda: la falta d’oferta de places per aprendre català. És que 

molts dels nostres nous veïns i veïnes tenen la voluntat d’aprendre la nostra llengua, però 

sistemàticament se'ls nega aquest dret, a més que molts cops és un requisit indispensable 

per les Administracions per donar l’arrelament (i, per tant, l’accés al permís de residència). 

És per això que com a Consell a partir del desembre anunciarem l’obertura de cursos de 

català perquè les joves de la ciutat tinguin l’oportunitat d’aprendre i així contribuir a la lluita 

pel foment de la nostra llengua, que sabem tots i totes que viu una crisi.  

 

● Animem a anar al partit per Palestina: 

Com bé sabeu, durant aquests mesos hem pogut veure un genocidi retransmès en directe, 

una barbaritat que ha deixat la mort de ja de més de 70.000 persones d'ençà que l’Estat 

d’Israel va començar a matar a gent el 2023 (més de 100.000 des de l’inici de l'ocupació el 

1949). Davant aquesta barbaritat que vivim, Barcelona ha demostrat que davant les 

desigualtats i les injustícies, es mobilitza, ho vam fer més de 100.000 persones durant els 

mesos de setembre i octubre, però això no s’atura. Mentre el criminal de Netanyahu i Israel 

continuï assassinant persones, hem de ser als carrers i les places dels nostres carrers. 

Durant aquest cap de setmana us convidem a participar del Unsilence, ActXPalestina, de les 

diferents activitats que succeiran a la ciutat, i finalment us convidem a anar al partit de 

Catalunya contra Palestina, per poder dir ben alt què no al genocidi, i que visca Palestina 

lliure. 
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● Espai públic: 

Com algunes de vosaltres sabeu, fa aproximadament un any vam obrir un GT d’Espai públic 

del qual n’hem realitzat algunes sessions. D’aquest GT, va sorgir la idea de crear una 

consultoria legal sobre l’ús d’espai públic que ja està en funcionament a través del CRAJ. 

L’objectiu d’aquest assessorament no és iniciar accions legals, sinó donar informació sobre 

els motius pels quals l’administració m’està responent X i com puc resoldre el problema, tot 

això amb un idioma menys jurídic i que s’entengui, sumat a la perspectiva associativa. 

 

● CRAJ infrafinançament: 

Per altra banda, també com haureu vist a les nostres xxss, hem llençat una campanya de 

denúncia per l’infrafinançament del CRAJ. Això és una situació que s’ha cronificat, ja que la 

subvenció no puja des del 2013. La lectura que en fem el Secretariat, doncs, és que hi ha 

hagut una deixadesa per part dels tres diferents governs que han anat passant per 

Barcelona. Tot i això, aquesta situació de tensió econòmica (entre altres) no passa només al 

CRAJ, sinó que veiem com s’està caminant cap a un model de ciutat que, si bé amb paraules 

precioses es recolza l’associacionisme, s’emprenen poques accions per protegir-lo. Per tant, 

hem començat (o començarem) converses amb diferents entitats per tal de tirar endavant 

una solució conjunta, una mena de pacte de ciutat per l’associacionisme, que volem que 

involucri a tot el teixit associatiu i entitats polítiques (democràtiques), no només que 

comprometi amb paraules, sinó amb fets i partides econòmiques en els pressupostos. 

Barcelona necessita una regeneració i això passa perquè revolucionar i reactivar el nostre 

associacionisme. 
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RESULTATS TERCER BLOC DE VOTACIONS 
 

Secretari, Yosef Bakali, dona els resultats de les votacions. 

 

Pel que fa a l’entitat que vol esdevenir entitat adherida del CJB: 

Entrada Fundació Neus Català  

Vots en contra 0 

Vots en blanc 0 

Vots a favor 19 

Abstencions 3 

 

Queda doncs aprovada l’entrada de Fundació Neus Català com a entitat membre adherida. 

 

Pel que fa a les entitats que presenten candidatura per entrar al Secretariat:  

 

Candidatura de l’Acció Escolta de Catalunya per entrar al Secretariat  

Vots en contra 0 

Vots en blanc 0 

Vots a favor 22 

 

Candidatura de la Joventut Nacionalista de Catalunya per entrar al 

Secretariat 
 

Vots en contra 7 

Vots en blanc 2 

Vots a favor 13 

 

Queda doncs aprovada l’entrada de l’Acció Escolta de Catalunya i de la Joventut 

Nacionalista de Catalunya com entitats del Secretariat.  
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18:25h - Presentació del nou Secretariat. 
 

Moderadora, Janet Catalan, demana a les persones membres del nou Secretariat que pugin 

a l'escenari per explicar els càrrecs d'organització interna: 

 

Cedeix la paraula a Presidència, Vanessa Caiza, que presenta aquesta nova organització 

interna: 

● Acció Escolta de Catalunya- Xavi Gallardo 

● Acció Jove - Joves de CCOO de Catalunya - Yosef Bakali 

● EINA - L’espai jove de la Intersindical - Janet Catalan 

● Joventut Europea Federalista (JEF) - Vanessa Caiza 

● Joventut Socialista de Catalunya - Dani Mota 

● Joventut Nacionalista de Catalunya - Sara Balletbò 

 

Janet Catalan, vicepresidenta del CJB, pren el torn de paraula: 

 
M’agradaria dir unes paraules referent a aquest Secretariat. 

El març passat estava molt nerviosa perquè estàvem a punt d’entrar en gestora, el CJB 

estava en un moment molt complicat, però vam prendre el compromís de què treballaríem 

envers això per revertir-ho. A més a més, per qüestions internes, costava molt que l’activitat 

fluís. De fet, en aquest sentit, La Forja ens demana que us traslladem l’agraïment per 

l’oportunitat, tot i que per qüestions de forces no han pogut assumir el seu rol al Secretariat. 

Però ara això es reverteix, no només suplint una entitat que no podia arribar-hi sinó 

sumant-hi una més, que, a més a més, és una educativa! Que jo deia que no tenia cap mena 

de sentit el CJB sense una educativa. Per tant, avui el CJB guanya, Barcelona guanya i 

l’associacionisme juvenil guanya. Perquè un associacionisme fort significa una societat 

sana, significa una societat que es coneix i, doncs, una societat que se sent segura, que té 

l'oportunitat de ser feliç. 

Per acabar, vull fer un petit reconeixement. Totes les associacions estem passant per uns 

moments durs. Però veure que cada cop a les assemblees generals estem començant a 

sumar més, que hi ha propostes que surten als grups de treball i es duen a terme, que 

aconseguim generar consensos en grans problemàtiques que ens trobem, que sumem una 
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persona més al Secretariat. Que en aquestes circumstàncies hi hagi entitats disposades a 

posar-se al capdavant del CJB, mostra un coratge i valor excepcional! En els moments 

d’auge de participació és molt fàcil sumar-se, però en els moments complicats és on es 

demostra el compromís. I en aquest sentit, vull agrair el gest. Ja que la ciutat que perseguim 

es construeix amb esperança i, aquests gestos, són els que la mantenen. 

Hi ha una cançó que diu: Vosaltres que us adoneu de l'aigua que va pujant. Sabeu bé que aviat 

us podeu ofegar. Si creieu que val la pena la vida i us voleu salvar: apreneu a nedar aviat o us 

ofegareu, perquè els temps estan canviant! 

Avui, totes juntes, col·lectivament, perquè ningú se salvarà sola, estem aprenent a nedar per 

intentar fer d’aquesta Barcelona, fruit dels voltors, una mica més amable i una mica més 

nostra. 

Gràcies. 

 

18:30 h - Posicionament del CJB envers l’actualitat i les últimes 
mobilitzacions per Palestina 
 

Moderadora, Janet Catalan: Dono la paraula al Yosef Bakali, membre del Secretariat per tal 

que expliqui aquest punt. 

 

Yosef Bakali: 

Avui us volíem explicar de primera mà les diferents accions polítiques que hem dut a terme 

arran de les mobilitzacions per Palestina. 

La paraula per explicar-vos la nostra disposició és Marhaba (benvingudes en àrab): Com 

sempre i com ja hem anunciat tant públicament com en privat amb totes les entitats que 

treballen per l’alliberament del poble palestí, el CJB, l’Espai Jove la Fontana i totes les 

nostres eines estan a disposició, perquè la lluita del poble palestí per la seva lluita també és 

la nostra! 
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Com bé sabeu, al setembre una Flotilla plena de dignitat, va sortir des de Barcelona i va 

proposar-se el repte de trencar el setge contra el poble palestí fet des de l’estat genocida 

d’Israel. 

Aquí volem fer un apunt i és que bé sabreu que algunes de vosaltres vau rebre un mail de 

l’Assemblea de Treballadores expressant el seu descontentament davant la decisió d’aquest 

secretariat davant el tancament de l’espai el dia 0 (dia d’atac de la flotilla) i és per això que 

ens feia sentit explicar el que va passar breument: 

El correu que algunes de vosaltres vau rebre, neix d’un primer moment de converses en què 

encara vivíem amb incertesa quina seria la resposta a un possible atac a la flotilla. En un 

moment en què encara avaluàvem com donar resposta com a CJB, tenint en compte la 

nostra naturalesa i la gestió de l’Espai Jove la Fontana i el CRAJ. Després de valorar i parlar 

amb altres entitats i equipaments sobre l’activitat i resposta que tindrien, el Secretariat vam 

decidir que el dia 0, dijous 2 d’octubre, es tancaria l’equipament a les 17h per tal de facilitar 

que les treballadores poguessin anar a les mobilitzacions convocades. Enteníem i 

compartíem la demanda de totes les treballadores de poder facilitar la mobilització de totes 

sense perjudicis, també aquelles que tenien horari laboral de tardes.  

Amb tot això volem esclarir i ser transparents sobre com vam actuar i com es va gestionar la 

demanda que va desencadenar les comunicacions de les treballadores via correu a totes les 

entitats. Dit això,  en la mateixa línia, el 15 d’octubre, dia en el qual es va convocar vaga 

general de solidaritat amb Palestina, com a Secretariat vam prendre la decisió de tancar els 

serveis i l'equipament per facilitar el màxim possible la mobilització de totes les 

treballadores sense que això impliqués assumir el perjudici econòmic que suposaria 

secundar la vaga a nivell individual.  

Paral·lelament, ens hem sumat a la causa de diverses maneres:  

● Projectes propis: 

○ El projecte del Youth Act, preveu cada any la participació d’activistes 

palestines i una trobada internacional que, davant la situació d’apartheid, no 

es podrà donar. Per això, vam sumar la denúncia a les comunicacions del 

projecte.  

○ A nivell de Lali Jove, estem mirant com aconseguir que enguany tingui també 

un retorn a la causa.  
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○ Post amb informació bàsica per a secundar la vaga en coordinació amb Prou 

Complicitat.  

● Suport a iniciatives i coordinació amb entitats impulsores:  

○ Hem posat a disposició de les entitats que treballen per la causa Palestina 

tots els recursos que poguéssim oferir. Col·laborant activament, per exemple, 

en la manifestació del 12 d’octubre que enguany es va centrar a denunciar el 

genocidi de Palestina. Vam facilitar recursos interns per a la seva 

organització.  

○ Pel que fa a les mobilitzacions, estem donant suport a totes les 

convocatòries, amb difusió, convocatòria i assistència.   

○ Actualment, estem vinculades a ActXPalestine, participant en els espais i 

donant suport explícit per xarxes. 

 

Amb aquesta intervenció, volíem deixar clar el compromís ferm que tenim com a Secretariat 

amb la causa Palestina i fer retorn de l’activitat que estem tenint al respecte, ja que en 

tractar-se d’una temàtica d’actualitat ens veiem obligades en moltes ocasions a ser 

reactives. Però creiem positiu retre comptes posteriorment en els espais en què ens trobem. 

Estem a disposició per resoldre qualsevol dubte o per escoltar qualsevol proposta o 

aportació. 

 

Moderadora, Janet Catalan: Obrim torn de paraula per si alguna entitat vol fer alguna 

intervenció. No hi ha cap intervenció. 

 

18:35 h Presentació i votació de Resolucions 
 

Moderadora, Janet Catalan  

Dono pas al penúltim punt de l'ordre del dia, que és la discussió i aprovació, si s'escau, de les 

resolucions presentades.  
Enguany, es presenten 3 resolucions i també esmenes a una resolució aprovada el 2023. 

Totes elles s’han presentat com a resolucions d’urgència les quals es poden presentar fins 

48 hores abans. El seu caràcter, però no és urgent. De cara a les següents assemblees 
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demanaríem ser més curoses amb els tempos, ja que estan pensats per tal que es puguin 

treballar a les entitats.  

 

S’explicaran una a una i es procediran a debatre i votar també de forma separada:  

● Resolució en defensa de l’emancipació de les persones amb discapacitat 

física i/o orgànica presentada per la Federació ECOM, Joventut Comunista de 

Catalunya (JCC), l’Eina i Avalot. 

● Resolució en defensa dels contractes de lloguer indefinits com a garantia 

d’emancipació juvenil i seguretat residencial presentada per Acció Jove, 

Avalot, Eina-Intersindical i Joventut Comunista de Catalunya (JCC). 

● Resolució per l’aprovació definitiva de l’Estatut de la Persona en Formació 

Pràctica no Laboral presentada per Acció Jove i Avalot 

● Esmenes a la resolució El CJB es compromet amb la pau i se solidaritza amb 

el poble palestí aprovada el 2023, presentada per la Joventut Socialista de 

Catalunya. Inicialment, la JSC havia presentat una nova resolució sobre 

Palestina, però des del Secretariat, veient que ja en teníem aprovada una del 

2023, vam proposar d’incorporar els continguts de la JSC en la resolució del 

2023, aplicant el nou reglament d’esmenes a resolucions ja aprovades.  

Les resolucions s'aprovaran per majoria absoluta (la meitat més una de les entitats 

comptabilitzades en el quòrum).  

L'ordre de presentació, discussió i votació serà l'ordre amb què s'han presentat. Les votacions 

per aprovar-les, si escau, es faran a continuació de la presentació una per una, per tant, s’exposa 

la resolució, es fa el debat i/o esmenes que es considerin i després es vota la resolució. Com 

totes han estat entregades com a resolucions d’urgència, les esmenes es podran realitzar a la 

mateixa Assemblea.  

El procediment per les esmenes a la resolució de Palestina ja aprovada el 2023 serà el mateix, 

ja que el reglament contempla que es tracti com una resolució més.  
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EXPLICACIÓ RESOLUCIÓ 1 ‘En defensa de l’emancipació de les persones 
amb discapacitat física i/o orgànica’. Presentada per la Federació ECOM, 
Joventut Comunista de Catalunya (JCC), l’Eina i Avalot 
 

Moderadora, Janet Catalan 

ECOM, Joventut Comunista de Catalunya (JCC), l’Eina i Avalot presenten la resolució ‘En 

defensa de l’emancipació de les persones amb discapacitat física i/o orgànica’. Pren la 

paraula en Yosef Bakali en representació d’ECOM, que no han pogut assistir avui a l’AGE. 

 

Yosef Bakali 

Sabeu que el tema de l’habitatge és un drama a Barcelona. Sobretot per les persones amb 

discapacitat física i orgànica. Fa uns mesos vam obrir un projecte conjunt amb ECOM i 

recentment vam fer un focus group on ens van explicar la seva situació. Vam acordar 

treballar una resolució i, juntament amb ECOM i gràcies a les companyes que heu firmat, 

presentem aquesta resolució des del GT d’Emancipació. 

L’accés a l’habitatge és un dret reconegut a la Constitució espanyola i a la Carta Social 

Europea, i és essencial per garantir l’autonomia personal i la igualtat de participació en la 

societat. Sabem que l’habitatge públic és molt escàs, doncs l’accés a l’habitatge públic 

accessible encara ho és més: només el 4% del parc d’habitatge públic és accessible per les 

persones amb discapacitat. A més, molts pisos adaptats es troben lluny dels serveis en 

moltes ocasions i, fins i tot, dins els pisos hi ha barreres arquitectòniques. Això suma a la 

precarietat que vivim les joves de normal, així que és una doble precarietat a la qual s’està 

condemnant a les joves amb discapacitat. 

La majoria d’habitatges públics no responen a les necessitats específiques d’accessibilitat. 

Així, doncs, aquesta resolució demana: 

● L’augment urgent del parc d’habitatge públic i cooperatiu accessible, garantint que 

els costos no superin el 30 % dels ingressos de les persones joves. 

● Que la reserva d’habitatge per a persones amb discapacitat incorpori criteris de 

proximitat territorial i acompanyament personalitzat. 
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● L’enfortiment del sistema d’assistència personal, amb recursos suficients, estabilitat 

laboral i cobertura en tot el territori. 

● El suport a models cooperatius i comunitaris d’habitatge, que integrin la dimensió de 

les cures, la participació i l’autogestió, com a alternativa real al mercat especulatiu.  

Us demanem el vot a favor. I si hi ha alguna paraula, disposades a escoltar-la. 

 

Moderadora, Janet Catalan 

Obrim un torn de paraula i esmenes. Recordeu dir el vostre nom, pronom i entitat. 

 

● INTERVENCIONS 

Nom (pronom) i entitat Intervenció 

Ari (ella), Acció Jove 

Votarem a favor, però no estem d’acord de posar el mateix nivell 

l’habitatge públic i les cooperatives, ja que considerem que les 

cooperatives tenen una barrera de capital tant cultural com 

econòmic per poder-hi accedir i això només ho disposa una 

minoria. Per això volem reivindicar la creació d’un parc d’habitatge 

públic, sobretot per la situació d’urgència que vivim. I perquè la 

participació democràtica i sistemàtica també és possible en 

aquest model. Òbviament, preferim les cooperatives davant del 

mercat privat especulatiu, però ens agradaria poder obrir un debat 

en el GT d’Emancipació sobre aquests diferents models. No és 

una esmena, sols un apunt. 

Miquel Cuesta, Avalot 

Potser podríem fer que el text digués que la cooperativa fos de 

cessió d’ús. Per evitar confusions entre les cooperatives que 

acaben al mercat lliure i les de cessió d’ús. Així equilibrem el que 

és el parc públic i les cooperatives de cessió d'ús, per nosaltres és 

el mateix i s’han de fer ambdues coses. Decideix presentar-ho com 

a esmena (indicada en el quadre d’esmenes de més avall). 
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Ivette, EINA 

Estem molt d’acord amb afegir lo de cessió d’ús. Però volia fer un 

apunt. Crec que és molt important posar habitatge cooperatiu en 

aquesta resolució, ja que aquest tipus d’habitatge se sol adaptar 

molt més a les necessitats de les persones que hi viuen perquè 

tenen una capacitat d’adaptació i modelació que no té 

normalment l’habitatge públic. Per això hi ha aquesta importància 

d’afegir-ho i, fins i tot, de posar-ho al mateix nivell. O, fins i tot, 

parlar d’habitatge públic com a no molt ben tractat per les 

persones amb discapacitats. En canvi, la cooperativa com una 

possibilitat d’habitatge que sí que s’ajusta a les necessitats. 

Laura, JNC 

Un comentari, des de l’experiència personal. A vegades idealitzem 

els habitatges cooperatius, per exemple la meva àvia és sorda de 

naixement i jo la vaig voler implicar a una cooperativa i em van dir 

que no perquè no es podria implicar en una organització de 

l’edifici. Vull dir, de vegades idealitzem aquestes coses, però a 

l’hora de la veritat jo em vaig trobar amb aquesta situació, 

simplement explicar-ho per tenir-ho en compte.  

 

● ESMENES:  

Nom i entitat Fila Esmena 

Miquel Cuesta, Avalot  Fila 50 i 56 

Fila 50: Substituir “L’augment urgent del parc 
d’habitatge públic i cooperatiu accessible” per 
“L’augment urgent del parc d’habitatge públic i 
cooperatiu en cessió d’ús accessible”. 
Fila 56: Substituir “El suport a models cooperatius i 
comunitaris d’habitatge” per “El suport a models 
comunitaris i cooperatius en cessió d’ús d’habitatge”. 

   

Moderadora, Janet Catalan 

Passem a votar l’esmena a la resolució proposada. 

Es fa la votació de l’esmena a mà alçada 
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Secretari, Yosef Bakali dona els resultats de la votació 

Esmena presentada per Avalot a la resolució 1  

Vots en contra 1 

Vots en blanc 4 

Vots a favor 17 

 

Queda aprovada l’esmena a la resolució 

 

Moderadora, Janet Catalan  

Passem a votar la resolució. 

Es fa la votació de la resolució a mà alçada. 

Secretari, Yosef Bakali dona els resultats de la votació 

Resolució 1 ‘En defensa de l’emancipació de les persones amb 

discapacitat física i/o orgànica’ 
 

Vots en contra 0 

Vots en blanc 1 

Vots a favor 21 

 

S’aprova la resolució. 
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EXPLICACIÓ RESOLUCIÓ 2 ‘’En defensa dels contractes de lloguer indefinits 
com a garantia d’emancipació juvenil i seguretat residencial. Presentada per 
Acció Jove, Avalot, Eina-Intersindical i Joventut Comunista de Catalunya (JCC) 
 

Prenen la paraula Acció Jove, Avalot, Eina-Intersindical i Joventut Comunista de Catalunya 

(JCC) que presentaran ‘En defensa dels contractes de lloguer indefinits com a garantia 

d’emancipació juvenil i seguretat residencial’. 

 

Yosef Bakali, Acció Jove 

El problema de l’habitatge és un drama i l’accés a un habitatge digne i estable és 

imprescindible per garantir l'autonomia i l’emancipació. La realitat actual exclou el jovent del 

mercat de lloguer tant pels preus com pels lloguers de temporada. 

El moviment sindical ha defensat històricament el contracte indefinit laboral com un pilar 

essencial. Nosaltres pensem que això dona una capacitat per establir-se a les ciutats i 

creiem que l’habitatge també representa un factor clau per aquesta dignitat i arrelament a la 

ciutat. Per això, veiem necessari estendre aquest principi també als lloguers de la nostra 

ciutat, el lloguer indefinit. 

Aquest model ja existeix a diversos països europeus, reforça la funció social i l’habitatge, i 

permet l'estabilitat comunitària, la protecció de la població jove i el desenvolupament de 

barris cohesionats. 

La precarietat residencial juvenil no és només una qüestió econòmica, és un factor que 

condiciona les trajectòries vitals, contribueix a l'exclusió i empobreix la democràcia. Com 

vam veure a la Lali anterior, sobre gentrificació i cultura popular, on vam parlar sobre com tot 

això afecta  l’arrelament de la nostra ciutat. 

Per tot això, volem defensar: 

● L’establiment efectiu de contractes indefinits de lloguer com a figura central en la 

protecció del dret a l’habitatge de les persones joves. 
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● La limitació de la finalització contractual com a causa d’expulsió, garantint 

renovacions. 

● El reforç dels mecanismes públics de regulació de preus, sanció d’abusos i suport 

legal a les llogateres. 

● L’impuls d’un parc d’habitatge públic, social i cooperatiu suficient que prioritzi l’accés 

juvenil. 

● El reconeixement i el suport a l’organització col·lectiva de llogateres, com a eina 

fonamental de defensa de drets i negociació.  

Esperem el vostre vot a favor. 

 

Moderadora, Janet Catalan: Obrim un torn de paraula i esmenes. Recordeu dir el vostre nom, 

pronom i entitat. 

 

No hi ha cap intervenció ni esmena  

 

Moderadora, Janet Catalan 

Explica que es passa a votar la resolució. 

Es fa la votació de la resolució a mà alçada. 

 

Secretari, Yosef Bakali dona els resultats de la votació 

Resolució 2 ‘En defensa dels contractes de lloguer indefinits com a 

garantia d’emancipació juvenil i seguretat residencial’ 
 

Vots en contra 0 

Vots en blanc 3 

Vots a favor 19 

 

S’aprova la resolució. 
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EXPLICACIÓ RESOLUCIÓ 3 ‘Per l’aprovació definitiva de l’Estatut de la 
Persona en Formació Pràctica no Laboral’. Presentada per Acció Jove i Avalot  
 

Pren la paraula Acció Jove i Avalot que presentaran ‘Per l’aprovació definitiva de l’Estatut de 

la Persona en Formació Pràctica no Laboral’. 

 

Albert, Avalot 

Nosaltres us parlarem una mica de l'estatut. Jo us parlaré primerament del context en què 

estem actualment i la companya d'Acció Jove, després, de les propostes que hem proposat. 

L'estatut del becari és una demanda històrica del moviment juvenil, per posar fi a la 

precarietat que pateixen un munt de joves. Aquest és un procés que ja porta bastant temps. 

Fa més de cinc anys que es reclama la regulació i apareix al Pla de Xoc per l'Ocupació Jove 

(2019-2021) i es va reconèixer parcialment a la Reforma Laboral. L'estatut actual intenta 

completar aquesta regulació per qui fa pràctiques no laborals, pràctiques universitàries, que 

és la franja més vulnerable de totes. Durant un any i mig el text s'ha treballat en un marcat 

diàleg social amb el govern, sindicats i patronal i aquesta negociació complexa produeix un 

context que vol aturar l'ús abusiu de becaris i garantir pràctiques formatives de qualitat amb 

drets específics i protecció. 

Dimarts passat, el Consell de Ministres va aprovar un projecte i ara el seu futur depèn del 

Congrés dels Diputats. És un moment crític amb els dos sindicats per posar un punt de 

partida en aquest estatut, perquè s’aprovi la resolució i a partir d'aquí començar a treballar 

en aquest estatut. Per això demanem que aquesta reivindicació juvenil, que lluita contra 

aquestes pràctiques abusives, a poc a poc es vagi millorant i arribem a un punt sòlid. 

Ara us parlarà la companya d’Acció Jove, l’Ari amb les propostes que hem proposat. 

Ari, Acció Jove 

Amb aquesta resolució el que demanem és: 

1. Instar els grups parlamentaris a la ràpida tramitació i aprovació de la Llei de l'Estatut 

de la Persona en Formació Pràctica no Laboral. 
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2. Exigir que el text final mantingui els límits clars i els drets reforçats acordats en el 

diàleg social, prohibint de manera efectiva l'ús de becaris per substituir llocs de 

treball estructurals. 

3. Comprometre's a fer seguiment de la seva aplicació per garantir que l'Estatut 

esdevingui una eina real que posi fi a la precarietat i asseguri pràctiques formatives 

de qualitat per a tot el jovent. 

4. Informar el teixit associatiu juvenil de Barcelona sobre els drets que comporten les 

diferents modalitats de pràctiques (laborals i no laborals), així com sensibilitzar 

envers la lluita per condicions dignes per totes dues. 

5. Continuar en la lluita per unes pràctiques de qualitat, entenent l’Estatut del Becari i 

les millores de la Reforma Laboral com una primera passa, però encara lluny de 

l’horitzó de reconeixement de la laboralitat en totes les pràctiques, la retribució 

obligatòria i la desaparició de les pràctiques no laborals extracurriculars. 

6. La promoció de les pràctiques laborals com a model preferent en tots aquells espais 

d’incidència política del CJB com ara el Consell de la Formació Professional de 

Barcelona, el Consell de Ciutat o qualsevol altre espai adient. 

Gràcies. 

 

Moderadora, Janet Catalan: Obrim un torn de paraula i esmenes. Recordeu dir el vostre nom, 

pronom i entitat. 

 

● INTERVENCIONS 

Nom (pronom) i entitat Intervenció 

Aritz, ell, EINA 

Volem expressar perquè votarem en blanc. Entenem que l'Estatut 

del Becari no compleix estrictament, tot i que va en la direcció, 

posicionaments que havia tingut el Consell de la Joventut de 

Barcelona anteriorment, i encara menys amb les posicions que té 

la nostra entitat - perquè ja la posició del Consell de la Joventut de 

Barcelona era de mínims, al nostre entendre -. Tot i que agraïm a 

Avalot i Acció Jove que ens ho diguessin abans, no hem tingut 
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temps de preparar-ho i ha generat debat a la nostra entitat. 

Llavors nosaltres no votarem en contra perquè tampoc hem tingut 

temps de presentar les esmenes, que creiem que hauríem canviat 

el text en alguns punts, però no votarem a favor. Per això votarem 

en blanc. Gràcies. 

 

Ningú presenta cap esmena 

 

Moderadora, Janet Catalan  

Explica que es passa a votar la resolució 

 

Es fa la votació de la resolució a mà alçada. 

 

Secretari, Yosef Bakali dona els resultats de la votació 

Resolució 3 ‘Per l’aprovació definitiva de l’Estatut de la Persona en 

Formació Pràctica no Laboral’ 
 

Vots en contra 0 

Vots en blanc 4 

Vots a favor 17 

 

S’aprova la resolució. 
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EXPLICACIÓ ESMENES A LA RESOLUCIÓ JA APROVADA ‘El CJB es 
compromet amb la pau i se solidaritza amb el poble palestí’ aprovada el 2023, 
presentada per la Joventut Socialista de Catalunya. 
 

Pren la paraula Joventut Socialista de Catalunya que presentaran les esmenes a la resolució 

ja aprovada el 2023 anomenada ‘El CJB es compromet amb la pau i se solidaritza amb el 

poble palestí’ 

 

Rodrigo Reyero, JSC 

En primer lloc, volem donar tot el nostre suport al CJB, i especialment al Secretariat, per tota 

la feina que han fet i que poden continuar fent a partir d’ara en relació amb el tema de 

Palestina. Ha estat molt interessant tot el que heu comentat. També volem agrair-vos que 

ens hàgiu donat l’oportunitat de transformar una mica la nostra resolució inicial en aquestes 

esmenes, que creiem que van en la línia i en la direcció que volíem. Al final, és cert que 

aquesta resolució es va aprovar amb un ampli suport, també el nostre, l’any 2023, i per això 

considerem que és millor mantenir un posicionament únic i anar-lo actualitzant, en lloc de 

tenir vint mil resolucions diferents. 

Aquest és, bàsicament, el motiu pel qual presentem aquestes esmenes. És cert que la 

resolució, si no recordo malament, es va aprovar a la primavera del 2023, és a dir, abans d’un 

punt d’inflexió i d’una escalada important de la situació a Israel i Palestina. Per tant, volíem 

actualitzar-la i tornar a deixar clar que, després de tot el que ha passat, estem davant d’un 

genocidi que hem de denunciar dia rere dia. En aquest sentit, creiem que el CJB i les entitats 

que en formem part no podem mirar cap a una altra banda. Per això hem volgut reflectir que 

qualsevol proposta de solució del conflicte, o d’alto el foc, ha de ser una solució real. Les 

que s’han plantejat, no només des del 2023, sinó també des dels anys noranta, incloses 

algunes pactades pels dos països, han quedat sovint en paper mullat per part d’Israel i dels 

seus aliats (que també hem de fer la reflexió de fins quin punt nosaltres n’hem estat 

responsables, que ho hem estat). Per això volíem plasmar-ho en un paper. 

També volíem posar en valor allò que la ciutat de Barcelona sí que ha fet durant aquest 

període, des del 2023. Principalment, la destinació de recursos a través de la reactivació del 
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Districte 11 per contribuir a la reconstrucció de diverses ciutats palestines—una acció que 

demostra que no només són paraules, sinó que fets mitjançant polítiques públiques. I, en 

segon lloc, evidentment, la prohibició de contractes amb empreses que continuen 

col·laborant. 

En definitiva, l’objectiu era actualitzar una resolució que ja tenia un ampli consens entre les 

entitats —i que esperem que el mantingui— perquè considerem imprescindible que, després 

del 7 d’octubre del 2023, tot el que Israel ha fet contra el poble palestí, que no pot 

qualificar-se de cap altra manera que com a genocidi, quedi recollit i actualitzat en una 

resolució. 

Així que gràcies i demanem el vot a favor. 

Moderadora, Janet Catalan: Com hem dit les esmenes a resolucions ja aprovades són 

tractades com una resolució. Obrim un torn de paraula i esmenes. Recordeu dir el vostre 

nom, pronom i entitat.  

● INTERVENCIONS 

Nom (pronom) i entitat Intervenció 

Quim López (ell), JSUC 

Nosaltres votarem en contra d'aquestes esmenes i volem explicar 

el nostre sentit del vot. 

En primer lloc, ens sembla molt bé que s'hagi fet amb aquest 

format, presentant una esmena a la resolució aprovada el 2023. Si 

fos una resolució nova a favor de Palestina no hi podríem votar en 

contra. Però d'aquesta manera, en poder votar o bé a favor del 

document original o bé a favor de les esmenes, ens va molt bé 

perquè nosaltres estem més d'acord amb el document original 

que amb les esmenes afegides. Ens agradaria explicar per què. 

En primer lloc, perquè considerem que presentar el 7 d'octubre 

com un eix trencador de la reacció d’Israel, legitimitza d'alguna 

manera que Israel tingui dret a defensar-se. Israel no és un estat 

legítim. La solució dels dos estats, que es planteja com una 

solució ideal, és una pseudo-solució en què els palestins tenen la 
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pistola al coll. Per tant, no podem entendre el 7 d'octubre com un 

punt d’inflexió, sinó que entenem que a partir d’aquí és una 

agudització d’un genocidi, però d’un genocidi que ja era present. 

Després entenem, per qui ha presentat l’esmena, que es canvia el 

temps verbal de “està recolzat” a “ha estat recolzat 

històricament”, com si ara no s’estigués recolzant el genocidi des 

de la Unió Europea i les organitzacions de l’Estat Espanyol. I sí 

que és cert que, hi ha entitats de l’Estat, com per exemple el propi 

govern de l’Estat, que van per bon camí. Però entenem que això no 

és gràcies al partit socialista i entenem que la motivació d'aquest 

canvi no va pel sentit que es proposa. A més, entenem que si no 

hagués estat per les mobilitzacions que s’han dut a terme i per 

pressions, com per exemple la de Izquierda Unida, on participem 

dins el grup plurinacional Sumar, d’amenaçar de sortir del govern 

si no es trencava un contracte del Ministeri d’Interior amb l'estat 

genocida, crec que el partit socialista no hagués mogut fitxa. 

Per tant, votarem en contra d'aquestes esmenes. 

David, Joves de 
Barcelona en Comú 

Nosaltres també volem explicar per què votarem en contra. 

Perdó que canviaré al castellà per anar més ràpid, ja que com a 

gallec estic encara aprenent el català. 

Lo que nos empuja a acabar votando en contra, no es únicamente 

estos puntos que ya se han comentado, sino también el hecho 

que, haciendo estos pequeños cambios de decir “no, vamos a 

poner el foco en que se ha creado un nuevo distrito”, se está 

borrando un poco todo el trabajo que está haciendo la población 

civil para empujar a que se acabe el genocidio. Y sabemos que 

aquí, en el pleno de Barcelona, solo hay que ver las últimas 

resoluciones que han salido en el pleno, cada vez que hay un 

debate sobre Palestina, todos los partidos políticos nos estamos 

quedando muy planos. Entonces, nosotros no nos sentimos 
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cómodos votando en contra de una resolución nueva, pero en este 

caso, que se quedaría la anterior,  como estamos de acuerdo, 

votaremos que no a la enmienda. 

Ari, Acció Jove 

Nosaltres estem completament d’acord amb el que han dit els 

companys, de fet també votarem en contra. Volíem fer un 

comentari sobre el procés de votacions de les resolucions 

passades, perquè potser hi ha coses de l'esmena que votaríem a 

favor, però que sigui un tot o res fa que no puguem estar a favor 

de tot el que ens demanen. En canvi, podríem parlar-ne si anéssim 

esmena per l’esmena. 

  

Moderadora, Janet Catalan en resposta al comentari d’Ari d’Acció Jove: 

Ho recollim. També podeu fer una esmena de l’esmena. Al final les esmenes de resolucions 

ja aprovades tenen el caràcter de resolució, per tant, els drets, deures i situació jurídica són 

les mateixes. Crec que ara anem una mica malament de temps per fer això. Igualment, 

recollim la petició i revisarem el reglament per si cal modificar-lo. Però si no voleu fer una 

esmena a l’esmena, continuem amb el torn d’intervencions. 

 

● Rèplica de l’entitat que presenta la resolució a les intervencions de la resta 

Nom (pronom) i entitat Intervenció 

Rodrigo Reyero, JSC 

De cap part del text s'infereix que nosaltres no tenim en compte 

tot allò que ha succeït entre 1948 i el 2023; al contrari, de fet jo 

crec que el text l'hem d’abordar en conjunt. Les propostes que 

hem afegit són per canviar una mica o actualitzar el que ha 

succeït en aquests dos anys. 

Evidentment, tota la resta ja es recollia al text anterior, de fet el 

primer paràgraf d'aquesta resolució original fa una mica el context 

i parla que tot comença en aquell moment. No hem dit en cap cas 

el que vosaltres heu comentat. Però realment sí que creiem 
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important, i ho hem fet en dues línies, entre totes les esmenes que 

hem presentat, posar en valor aquestes accions que s'han dut a 

terme des de l'administració pública. Que no diem que siguin 

suficients, que això també ho voldria deixar clar, però sí que és 

més que el que s'ha fet en moltíssim temps, més que el que han 

fet moltíssims altres estats membres d'Europa i moltíssims altres 

països del món. Jo crec que és una cosa indubtable, que hem 

liderat això, i probablement ens hem quedat curts, no dic que no, 

però al final el que no podem negar és aquesta premissa. 

Entenc les posicions contràries, però el que no puc entendre és dir 

que tot ho centrem a partir del 2023 perquè no és així. 

Simplement, les esmenes van en aquesta línia perquè la resolució 

ja contemplava - i la vam aprovar i estem totalment a favor del 

que conté - tot el que va succeir abans del 2023. És realment 

il·lògic tornar a dir el que ja diu la resolució original i en la que 

estem d’acord. 

 

● Contrarèplica d’una entitat a la contrarèplica de la JSC 

Nom (pronom) i entitat Intervenció 

Jade (pronoms 
masculins i neutres), 
JCC 

Volem respondre a aquesta afirmació que s'ha fet dient que en 

cap cas es diu que tot va començar el 7 d'octubre del 2023. Això 

crec que és una veritat una mica parcial perquè aquest fragment 

de (passa a citar fragment de l’esmena presentada per la JSC, fila 5 

del document) “ha escalat encara més a partir del 07 d’octubre del 

2023,” - això és veritat - “moment en el qual Israel ha començat 

una ofensiva indiscriminada per tal d’annexionar-se els territoris 

palestins que encara no estan sota el seu control”. Això, qui 

sàpiga una mica d'història de Palestina sap que no és veritat, 

perquè el pla d'annexar al territori palestí és fins i tot del sionisme 

teòric dels primers que encara ni havien arribat a colonitzar 
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aquest espai. Per tant, sí que es reflexa perquè és una negació de 

la història. 

És veritat que després hi ha d'altres punts de l'esmena, com els 

canvis de temps aquests que queden una mica ambigus. 

No volia estendre'm massa i no ho comentaré tot. Però només 

aquesta rèplica, que jo crec que sí que queda plasmada en 

l’esmena aquesta intenció de com si la guerra hagués començat 

el 2023. 

Gràcies. 

 

Moderadora, Janet Catalan: passem ja a la votació 

 

JSC vol tornar a intervenir. Moderadora, Janet, demana que sigui molt breu. 

 

● Última rèplica per part de la JSC 

Nom (pronom) i entitat Intervenció 

Rodrigo Reyero, JSC 

“L’actual genocidi d’Israel a Palestina és un nou episodi de 

l’ocupació de Palestina per part d’Israel des de 1948”. Això ho 

posa a la resolució inicial, no ho hem esmenat i, per tant, també 

estem totalment d'acord amb això. No és incompatible una cosa 

amb l'altra, amb dir que ha escalat el conflicte, simplement això. 

 
 

Moderadora, Janet Catalan 

Recordem que es podien presentar esmenes i, doncs, no es generaria tanta 

rèplica-contrarèplica. Així que us animo de cara a les pròximes assemblees a presentar 

esmenes. 

 

No hi ha cap esmena. 

Moderadora, Janet Catalan 
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Explica que es passa a votar la resolució amb les esmenes presentades per la JSC.  

 

Es fa la votació a mà alçada. 

 

Secretari, Yosef Bakali dona els resultats de la votació 

Esmenes a la resolució ja aprovada ‘El CJB es compromet amb la pau i se 

solidaritza amb el poble palestí’’ 
 

Vots en contra 9 

Vots en blanc 8 

Vots a favor 5 

 

No s’aproven les esmenes a la resolució. La resolució es manté amb els continguts del 

2023. 

18.55 h – Torn obert de paraules i comiat 
 

Moderadora, Janet Catalan 
Es donen per finalitzats tots els punts de l'ordre del dia de l'assemblea, i s'obre un torn de 

paraules. 

 

No hi ha intervencions 

 

Moderadora, Janet Catalan 
Agraeixo la predisposició i la participació de les entitats a l'AGE 2025 i el bon funcionament.  

Agraeixo el debat que hem tingut; crec que feia temps que no teníem tantes intervencions. 

Però vull recordar, per evitar aquests debats, que estan molt bé, però potser amb esmenes i 

amb propostes concretes haguessin estat encara més enriquidors. 

Pren la paraula la presidència del CJB, Vanessa Caiza, per a fer el tancament de l’assemblea 

i procedir amb la Trobada d’Entitats.  

 

Presidenta, Vanessa Caiza 
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Estimades entitats, 

Voldria finalitzar aquesta AGE, destacant com avui hem pogut veure la importància de 

trobar-nos i escoltar-nos per construir mirades conjuntament que ens permetin donar forma 

a un projecte compartit. 

Ens trobem en un moment en què les formes de participar del jovent són més diverses que 

mai, on coexisteixen entitats amb una activitat històrica, moviments reforçats per l’energia 

de mobilitzacions recents, comunitats digitals que s’autoorganitzen… Però és que a més, 

vivim una realitat marcada per la polarització, les desigualtats i un futur que a les persones 

joves sovint se’ns presenta especialment incert.  

En aquest context, mantenir un espai com aquest és absolutament imprescindible per 

continuar debatent, compartint estratègies i preocupacions sobre el que és ser jove a 

Barcelona i voler una vida digna. Crear xarxa és una forma de protegir-nos i, alhora, de 

transformar. 

El que heu fet avui vosaltres és reafirmar que la participació juvenil continua viva per 

defensar drets, garantir benestar i dignitat. Per això vull agrair-vos la vostra feina creant 

aquesta comunitat diversa, crítica i organitzada. Us animo a continuar connectant, 

coneixent-vos i reivindicant allò que creieu que és just. 

Moltes gràcies a totes i tots per ser aquí, i espero que ens retrobem aviat en projectes 

conjunts o a la Lali, el pròxim 13 de febrer! 
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